
Wolves News
Les Loups disent stop Breaking

News

 EN  ORBITE.  -  Nous
sommes  toujours  à  la
recherche  de  la  balle
envoyée  bien  au-dessus  du
cadre par  le numéro 16 des
Loups lors du match face à
Besançon. Si  vous avez des
informations,  contactez-
nous.

 CHOUQUETTES. -  Afin
de permettre au gardien de
but des Loups de poursuivre
sa  quête  de  la  sveltittude,
les  Loups  Lorrains  ne
proposeront  plus  de
chouquettes à la buvette.

 INNOVATION.  -  Avec
le  retour  des  beaux  jours,
les  Loups  présenteront
bientôt  une  technique  de
fauchage qui leur vient tout
droit  de  Pologne.  De  quoi
arrondir les fins de mois et
aider  à  l'entretien  des
espaces verts nancéiens.

 TABLE DE MARQUE. -
D'après  nos  informations,
des  assistances auraient
disparu  des  feuilles  de
matches  lorraines...  Si  la
fédération pouvait  rectifier
cela. Merci.

 PING-PONG BUS.  -  La
meute  souhaite  organiser
un  tournoi  national  de
tennis de table en minibus.
Pour  plus  d'informations,
n'hésitez pas à contacter le
club.

 BLAGUES. - Le numéro
99  des  Loups présente  à
chaque  entraînement  une
nouvelle  blague.  Claude
Vanony  serait  son  maître
spirituel.

 PURE DETENTE. - Dans
un  souhait  de  bonne
entente avec tous les clubs
et  nos  propres  joueurs,
merci  de  ne  pas  prendre
toutes  ces  informations  au
premier degré. La bise.

Partie intégrante du paysage floorballistique de bas niveau, les Loups Lorrains ont pris une décision radicale 
suite à une qualification contestable d'un de leur adversaire. Explications.

'agacement  était
palpable au petit
matin qui suivait

l'élimination  de  la  course
aux playoffs mais personne
n'a vu venir  l'estocade qui
vient aujourd'hui mettre un
terme  à  une  histoire
pourtant si encourageante. 

L

« La décision n'a  pas  été
facile à prendre mais nous ne
nous  inscrirons  pas  en
championnat  de  France  tant
que  la  fédération  n'assumera
pas  ses  responsabilités... »
C'est  avec  une  pointe
d'émotion que le  président
de  la  section  floorball  de
l'ASPTT Nancy Meurthe-et-
Moselle a débuté son « live
Facebook ».

Face  à  cette  annonce,
les  joueurs  ne  pèsent  pas
leurs  mots...  La  réaction
poignante de Pinpin, fidèle
habitué  des  bancs  -de
pénalités-  lorrains,  « de
toute  façon,  les  cookies  du
président sont dégueulasses, je
réfléchissais à mon départ, ma
décision est précipitée par cet
événement... ».

Depuis  l'annonce,  le
président  de  la  section,
Guillaume  Barbet,  n'est
plus  joignable...  Les
rumeurs parlent d'un

« Les chaussettes doivent être remontées aux genoux, identiques », extrait du règlement
international de floorball, Code 401.

« voyage  prévu  de  longue
date »,  d'autres  disent  qu'il
« a  quitté  le  navire ».  Nous
avons  donc  cherché  les
informations  ailleurs  et  il
semblerait que le problème
vienne  d'une  application
contestable du règlement...

D'aucuns savent que le
règlement est fait pour être
respecté  mais  d'autres  se
jouent  de  ce  règlement...
« Nous  avons  discuté  dans  le
vestiaire après notre dernière

rencontre de la saison... Il nous
manque  quelques  points  et
nous  savons  à  quoi  cela  est
dû... »,  révèle  le  coach  des
Loups.

Serait-ce  un  problème
avec  la  mobilité  des
joueurs ?  « Non,  du  tout.
L'humiliation  est  permise
depuis  de  nombreuses
années... Sans cela des joueurs
de N1 se sentiraient sûrement
mal... », explique un Lorrain.

Mais alors, d'où vient

le problème ? « Les Lions (de
Brunoy)  ont  eu  un  défaut
d'équipement  récurrent...  Ils
ne portaient ni des chaussettes
de la  même couleur,  ni  de  la
même  hauteur.  Leur
qualification  est  donc
scandaleuse... »,  révèle  une
source  si  proche  de  la
direction  du  club  qu'elle
connaît  la  date  de  la
prochaine  fournée  de
cookies.  C'est  donc  la  fin
des « Loups Lorrains »...

JD : « La décision est logique »
Nous avons souhaité interroger les membres du club qui sont les premières victimes. Pendant que certains 

n'ont pas souhaité s'exprimer, d'autres en ont profité avec plus ou moins de lucidité.

JD, défenseur : « La décision
est  logique.  Il  est  important
pour  le  club  d'affirmer  sa
position.  Brunoy  n'aurait
jamais  dû  disputer  des
rencontres  avec  un
équipement non conforme... La
qualification est contestable. »
AO,  défenseur : « De  toute
façon,  c'est  la  faute  de
l'arbitre... »
YP,  défenseur : « À  mon
époque, nous jouions avec des
bas de laine. Cela nous coûtait,
il  est  vrai,  quelques  deniers
mais nous faisions l'effort. »

Qu'il semble loin le temps où l'intégralité de la meute
avait le sourire...

JQ, attaquant : « Ta gueule.
Je comprends pas français. »
AR,  attaquant : « Dick
Rivers ! »
MB, ex-future star : « Vous
me  voyez  peiné  par  cette
situation.  Je  vise  l'excellence
depuis mon arrivée au club et
la compétition était clairement
mon  objectif.  J'espère  que  le
président  reviendra  sur  sa
décision. »
FG,  attaquant : « C'est
l'histoire d'un donut qui va à
la  plage  et  qui  crie  « j'vais
m'beignet ! »
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